

11/2011. sz.

Készült: 2 példányban  
..... példány

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2011. július 7-én 7<sup>30</sup> órai kezdettel megtartott ülésének

- a.) jegyzőkönyve
- b.) 59/2011.(VII.07.) határozata

Napirend: Iskola fűtés korszerűsítése vegyes tüzelésű kazán beállításával.

Mérk, 2011. július 7.

Müller Istvánné  
polgármester

Készült: Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2011. július 7-én 7<sup>30</sup> órai kezdettel megtartott ülésén

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Müller Istvánné polgármester  
Haga Dezső, Jónás Ferenc, Magyarics Anita, Reszlerné Pásztor Andrea,  
Szabó Konrád Sándor képviselők  
Török László jegyző

Müller Istvánné polgármester asszony köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő jelen van. Javaslatot tesz az alábbi napirend megtárgyalására, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Jónás Ferenc és Reszlerné Pásztor Andrea képviselőket javasolja.

1.) Iskola fűtés korszerűsítése vegyes tüzelésű kazán beállításával.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Jónás Ferenc és Reszlerné Pásztor Andrea képviselőket elfogadta.

**Tárgy / 1. tsp./ Iskola fűtés korszerűsítése vegyes tüzelésű kazán beállításával.**

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy mindenki által ismert az a tény, hogy az iskolánál nagy szükség van egy új vegyes tüzelésű kazán beszerelésére, ezt már korábban elfogadta a képviselőtestület. Ehhez a kazánhoz szükséges még egy aggregátor megvásárlása is. A kazánt helyszínre is szállítják, minimális 12.000 Ft-os költséggel. A kazán, az aggregátor és egyéb szükséges szerelvényekre közel másfélmillió forint szükséges, amely rendelkezésünkre áll. Több helyen tájékozódott az árákról, kikérte szakemberek véleményét. Az összeg nagysága miatt kéri a képviselőtestület véleményét és döntését. Az ismertető a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Az elhangzottakhoz hozzászólt Jónás Ferenc képviselő, elmondta, hogy egy ilyen kazánt egyszer kell beszerezni és a lehető legjobbkat kell venni.

Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

59/2011.(VII.07.) határozata

Iskola fűtés korszerűsítése vegyes szilárd tüzelésű kazán beállításáról.

A Képviselő-testület !

Mérk Iskola fűtés korszerűsítésére egy darab vegyes tüzelésű kazán , egy darab aggregátor és egyéb szerelvények megvásárlására, hazahozatalára 1,5 millió forint, azaz: Egymillió-ötszázezer forint összeget biztosít.

Felkéri a Jegyző urat, hogy ezen határozatban szereplő pénzeszközt rendeleti úton is vezesse át.

Megbízta a Polgármester asszonyt, hogy intézkedjen a fűtéskorszerűsítésre.

Felelős: Polgármester asszony  
Jegyző úr

Határidő: október 15.

A tárgysorozati pont megtárgyalását követően Müller Istvánné polgármester asszony szólt az „önhikíról „, Elmondta, hogy 20 millió 447 ezer forintot kaptunk. Ebből számláinkat majdnem teljesen kifizettük, így a Nyír Flop Kft. felé is rendeztük a tavalyi elmaradásunkat, rendeztük továbbá az egyéb beszállítók felé fennálló

tartozásainkat, a nyugdíjba vonult iskola igazgató jubileumi jutalmát is átutaltuk. Az ÁMK-ban az elmaradt túlmunka ellenértékének kifizetését is igyekszünk pótolni.

Jónás Ferenc képviselő elmondja, hogy ismeri a települések kapott „önhikis” támogatásait, és ehhez képest Mérk jól teljesített.

Reszlerné Pásztor Andrea ÁMK igazgató felvetette, hogyan kerül kifizetésre a szociális nyári gyermekétkeztetés.

Müller Istvánné polgármester asszony és Török László jegyző úr reagálásban elmondta, hogy a fedezet számlánkon rendelkezésre áll.

A Polgármester asszony tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a volt görög iskolánál évek óta tárolt ajándékba kapott és más formában leraktározott könyvek felleltározását, nyilvántartásba vételét a közmunkások bevonásával elvégezteti és a könyveket az ÁMK részére átadja.

A bejelentéssel kapcsolatosan Reszlerné Pásztor Andrea az ÁMK igazgató jelezte, hogy a könyveket nem tudja hol elhelyezni.

Szabó Konrád Sándor képviselő felajánlja, hogy míg a könyveket nem tudja az iskola elhelyezni, addig ő a református egyháznál a könyvek tárolására biztosít helyet.

Miután több hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Müller Istvánné polgármester asszony megköszönve a megjelenést, az ülést 8<sup>10</sup> órakor bezárta.

k.m.f.

Müller Istvánné  
polgármester

Török László  
jegyző

Jónás Ferenc  
jkv. hitelesítő

Reszlerné Pásztor Andrea  
jkv. hitelesítő